

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАПРАЛЪЕ

от 19 ДЕК 1973

г. Курган

СЛОВО О ДРУЗЬЯХ

Понятие «театр» всегда рождает представление об актерах, художниках. Сегодня мне хочется поговорить о тех людях, которые не бывают на сцене, но очень содействуют общему успеху.

Вы купили билет и отправились в наш Курганский областной театр драмы. Настроение перед спектаклем всегда несколько приподнятое. Открываются двери парадного входа. Вас встречает билетер, Евдокия Ивановна Журавлева, а может быть, Юлия Ивановна Упорова или Елизавета Михайловна Хмелева. Сдасте пальто в гардероб, возможно, его примет Ирина Ивановна Симонова. Оглянитесь в фойе: блестящий натертый паркет, праздничная чистота — всюду прошлись заботливые руки уборщиц Татьяны Степановны Соловьевой, Валентины Григорьевны Поставаловой.

Ничто пока не омрачило настроения, а ведь это так важно! Дальше все будет зависеть от самого представления, но перед началом...

Вот и поговорим сегодня о скромных, вроде бы незаметных работниках театра. Их много. Те, чьи фамилии я перечислила, работают у нас более десяти лет, а иные и того больше. Что удерживает их здесь? Легкий труд? Нет, нет. Работают с одним выходным, да еще и выходной этот в понедельник (не тогда, когда отдыхают члены их семей!). Они заняты все праздники, трудятся с утра до позднего вечера в дни школьных каникул... Высокая зарплата? Нет. Тогда что же? А вот что: любовь к театру.

Двадцать пять лет отдала

ему М. Д. Миронова, гардеробщика, и только недавно ушла на пенсию. Двадцать четыре года на посту билетер Ю. И. Упорова, двадцать три года — И. И. Симонова. Если нужно для спектакля, они придут рано, сядут за швейную машину, заболест уборщица — наведут чистоту сами. Они могут и делают любую посильную работу, нужную коллективу.

И вот еще что любопытно. Эти женщины за долгие годы общения с искусством стали требовательными, но чуткими критиками. Мы, актеры, знаем, как остро переживают они наши неудачи, просчеты, и как радуются успехам. Гастроле-

ров встречают, как положо гостеприимным хозяевам, конечно, сравнивают их с «своими» и очень гордятся, если сравнение в пользу «сних»... Без всех этих дорожек нам женщинам трудно представить наш театр!

В этом году у нас два юбилея: 60 лет исполнилось Елизавете Михайловне Хмелевой и 60 лет — Евдокии Ивановне Журавлевой. Обе юбиляшки проработали здесь по семнадцать лет. Евдокия Ивановна пришла к нам от домашнего очага и с тех пор «заболела» театром, который стал ее вторым домом.

Интересный, пелегий пурпрошла Елизавета Михайловна. В молодости она завед-

вала детским садом на селе. Многие дети, давно ставшие взрослыми, до сих пор не забыли свою заведующую. Во время Великой Отечественной войны Елизавета Михайловна была в рядах Советской Армии, несла службу охраны в прифронтовой полосе.

Наши юбиляшки полны энергии, жизни. Желаем им здоровья, радости на каждый день и на долгие годы! Благодарим их, низко кланяемся за сердечное тепло, за их скромный, но такой необходимый людям труд!

Л. ЛУНЕВА,
актриса облдрамтеатра.
НА СНИМКЕ: Е. И. Журавлева и Е. М. Хмелева.
Фото М. Груздова.

